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A szorgalmi időszakban: Az órákon a részvétel kötelező. A gyakorlatokon a jelenlétet 
minden alkalommal ellenőrizzük. A szorgalmi időszakban egy zárthelyit írunk, a sikeres 
teljesítéshez  legalább a maximális pontszám 40%-át kell elérni.

A félév végi aláírás feltételei:  Az aláírás feltétele a gyakorlatok 70%-án való részvétel,
és  a  zárthelyi  sikeres  (legalább  40%-os)  teljesítése.  A félév  folyamán  az  esetleges
sikertelen zárthelyi első alkalommal díjmentesen pótolható egy újabb időpontban. 

A  pótzárthelyi  időpontjában  ezen  kívül  a  sikeres  zárthelyi  ugyanazon  dolgozattal
javítható.  A javítódolgozatot  nem kötelező  beadni,  aki  beadja,  annak a  két  eredmény
közül a jobbat vesszük figyelembe. 

Két esetlegesen sikertelen zárthelyi után a pótlási héten egy utolsó díjköteles alkalommal
még  egyszer  megkísérelhető  a  zárthelyi  pótlása.  Erre  az  alkalomra  a  Neptunon
jelentkezni kell, ezen a díjköteles pótlási alkalmon sikeres zárthelyit javítani nem lehet.

A vizsgaidőszakban: Vizsgát tenni csak érvényes aláírás birtokában lehet. Ha az írásbeli 
vizsgadolgozat sikertelen (azaz kevesebb mint a pontok 40%-át sikerült megszerezni), 
akkor a vizsgajegy elégtelen. Legalább 40%-os vizsgadolgozat esetén a vizsgadolgozat 
eredményét és a félévközi zárthelyi eredményét 50-50%-os súllyal átlagolva kapjuk a 
végső pontszámot.  Az jegy megállapításának módja: 

40-54.5% elégséges

55-69.5% közepes

70-84.5% jó

85-100% jeles
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Pótlási-és javítási lehetőségek 

A pót-, javító zárthelyik anyaga, témája, nehézsége, értékelése megegyezik az eredeti 
zárthelyijével. A szorgalmi időszakban ugyanaz a zárthelyi szolgál javításra, mint ami 
pótlásra. A díjköteles pótlási alkalommal javítani nem lehet. Javítóvizsga: A TVSz-ben 
rögzített módon lehetséges. Felhívjuk a figyelmet, hogy érvényes vizsgajegy javítása 
esetén rontani is lehet. 

Konzultációk: Igény esetén a hallgatókkal előre egyeztetett időpontban. 
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